

Культура

«12 месяцев» в новой постановке

24 ДЕКАБРЯ во Дворце культуры Нижней Туры для детей прошёл новогодний спектакль «12 месяцев» в новой современной постановке. Точнее спектаклей с таким названием прошло в этот день четыре, и ещё несколько показали перед новым годом.



Фиксики и Барбоскины с детьми у ёлки

Детей собралось много, зал был почти полный. Судя по их реакции, новогодняя постановка им понравилась. В зале стояла то полная тишина, то раздавались смех и аплодисменты. Так дети реагировали на то, что наши артисты показывали со сцены. Мама одного трёхлетнего малыша поделилась со мной после спектакля, что такие эмоции на действия со сцены она редко видела у сына. Как заворожённый он смотрел на то, что там происходило. Вот это и есть главное признание профессионализма артистов нашего центра культуры. Тут, как говорится, без комментариев.

НОВЫЙ ГОД УЖЕ ШАГАЕТ ПО ПЛАНЕТЕ!
И МЫ ПРИВЕТСТВУЕМ ЕГО!

С. ЗАЯКИН
Фото автора

Акция

Спешите делать добро!

ЗАКОНЧИЛСЯ 2017 год, в нашей области — Год волонтера. 2018 год объявлен президентом РФ В.В. Путиным Годом добровольчества. И это неслучайно. Сколько людей нуждаются в нашей помощи.

В преддверии Нового года Управление социальной политики г. Лесного через ОАО «Центр правовой и социальной поддержки населения» обеспечило новогодними подарками детей с ограниченными возможностями здоровья и детей, не посещающих детские сады. По желанию родителей в такие семьи был организован приход Деда Мороза и Снегурочки с поздравлениями к ребятишкам.



Дед Мороз и Снегурочка
с Н.А. Машуковой

23 декабря бойцы отряда «Разведчик» Анна Фёдорова (Снегурочка), Кирилл Литвин (Дед Мороз) провели такую благотворительную акцию. А возила Деда Мороза и Снегурочку Н.А. Машукова, директор центра, на своей машине.

Е. КЛИМИНА
руководитель отряда
«Разведчик», участница акции
Фото из архива отряда

Инициатива



Хоровод у ёлки



Подарки от Деда Мороза и Снегурочки

Новый год в детском доме

НОВЫЙ ГОД — ЛЮБИМЫЙ ПРАЗДНИК НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ, НО И ДЛЯ ДЕТЕЙ. А ДЛЯ РЕБЯТИШЕК ДЕТСКОГО ДОМА, У КОТОРЫХ НЕТ РОДИТЕЛЕЙ, ЛЮБОЕ ОБЩЕНИЕ С ВЗРОСЛЫМИ УЖЕ ПРАЗДНИК. А ТУТ НОВЫЙ ГОД!..

Инициативная группа общественников, руководителей Нижней Туры и ряда организаций города решили устроить детям из детского дома праздник. Общественной палатой, Администрацией Нижнетуринского городского округа, байкерским

клубом были собраны деньги для приобретения подарков для детей Нижнетуринского детского дома и детей пос. Косья. Всего было собрано более 30 тыс. руб. 5000 рублей из этой суммы направлены на покупку подарков для косыинских детей.

Вечером 25 декабря делегация представителей Администрации НТГО, Общественной палаты округа, байкерского клуба «Лесные братья» с Дедом Морозом и Снегурочкой пришли в гости к детям Нижнетуринского детского дома. В мешке и коробках у Деда Мороза было много вкусных и нужных подарков для

них: сладости, канцелярские товары, принадлежности для творчества. Кроме того, представитель ОАО «Тизол» П.Г. Задорожный вручил детскому дому хороший фотоаппарат, а Леонид Лангештрас от ООО «Орбита» подарил детскому дому 6 удобных и красивых детских стульчиков.

Дети для гостей читали стихи, пели песни и водили хоровод вокруг ёлочки с Дедом Морозом и Снегурочкой. Кстати, в роли Деда Мороза выступил председатель Общественной палаты НТГО Анатолий Коротаев и отлично справился с ней. Он и Надежда Лейченко, член Общественной

палаты НТГО, явились главными организаторами праздника для детей в детском доме. Роль Снегурочки исполнила тренер ДЮСШ Анастасия Черёмухина.

Вместе с нижнетуринской делегацией детский дом посетили и гости из в/ч 3275 г. Лесного, которые также поздравили детей с наступающим Новым годом и вручили им свои подарки. Но главное для всех было подарить ребятишкам радость, и взрослым сделать это удалось.

С. СЕРГЕЕВ
Фото автора

Новогодний утренник

Волшебный мир детства

ВОЛШЕБНЫЙ МИР ДЕТСТВА ОБЕРЕГАЮТ РОДИТЕЛИ. ОСОБЕННО ЭТО ПРОЯВЛЯЕТСЯ В ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ДЕКАБРЯ, КОГДА ВСЕ НАХОДЯТСЯ В СОСТОЯНИИ ПРЕДВКУШЕНИЯ ПРАЗДНИЧНОЙ ВСТРЕЧИ НОВОГО ГОДА. ВСЕ ОТ МАЛА ДО ВЕЛИКА ЖДУТ ЧУДЕС, КАКОГО-ТО ВОЛШЕБСТВА, СВЕРШЕНИЯ НЕСБЫВШИХСЯ ПЛАНОВ И НАДЕЖД...

Бесспорно, этот загадочный и неповторимый праздник любят взрослые и дети! В чём убеждаюсь снова и снова на репортажах с новогодних ёлок. 25 декабря восхитительный утренник устроили профсоюзные активисты 343 цеха комбината «ЭХП», под руководством лидера профбюро Т.П. Алтуховой, для разновозрастных детишек своих сотрудников в выставочном павильоне «ЭХП». Сказочное представление под музыкальное оформление Сергея Бронникова, артисты в оригинальных сценических костюмах увлекли, объединили, порадовали заводчан. Рабочие и специалисты, на час превратившиеся в героев сказок, были артистичны, находчивы, изобретательны. Гармония чувствовалась во всём, да и сами организаторы праздника радовались возможности доставить удовольствие своим коллегам и их детишкам. Ведущие Татьяна Алтухова и



Боязно, но так хочется сделать памятный снимок!



Непременное фото на память о встрече

Константин Скорняков блистали красноречием и находчивостью, ловко увлекая детвору в общее веселье. Их помощницами, очаровательными аниматорами — Эльфы — Светлана Тепикина, Ольга Устьянцева, Юлия Андреева, Екатерина Селезнёва, Анастасия Лисенкова — дружно водили хоровод, помогали детишкам эффектно продемонстрировать свои наряды во время «Парады костюмов». В роли Бабы Яги и Лешего задорно выступили Гуля Деева и Сергей Сунцов. Роль доброй и заботливой Снежной Королевы блестяще исполнила Ольга Rogozina. Дети с восхищением любовались Снегурочкой — Наташей Трошковой и Де-

дом Морозом, роль которого героически выполнил Михаил Веретенников, мастерски веселил детвору и соблюдал ритуал волшебства во время раздачи подарков.

После яркого и весёлого сказочного представления никто не спешил покидать зал. Все с радостью фотографировались у нарядной ёлки со сказочными персонажами. Немного усталые артисты, с чувством исполненного долга, достойно выдержали фотосессию. Не торопились снимать грим и до конца сохраняли традицию волшебного мира перевоплощения. Дети поверили в сказку, а это главное! С Новым годом, друзья!

Н. МУХИНА
ПК-391
г. Лесной
Фото автора